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HINWEISE

Weitere Sprachen:

Diese Ersatztellliste ist in weiteren Sprachen erhaltlich. Sie erhalten diese unter im Bereich Service.

Die Schreibweise der Teilenummer, z.B. 75456380, entspricht der Teilenummer 7.545-638.0.

Mengenangaben:

Die Mengenangaben in der Ersatzteilliste entsprechen den in der Baugruppe verbauten Stlickzahlen der Bauteile.

Meterware:

Ersatzteile welche als Meterware geliefert werden sind auf Einbauldnge selbst zu kirzen. Die Stlickzahlen sind als Mindestbestellmenge =1m angegeben und missen je nach Bedarf
auf weitere volle Meterzahlen erhéht werden.

Versionen! Werknummern:

Sind Versionen oder Werknummern in der Ersatzteilliste angegeben, ist anhand dieser vor Bestellung zu prifen, welches Bauteil fur ihr Gerat verwendet werden muss.
Lackierte Teile:

Bei Bestellungen von lackierten Teilen welche in der Ersatzteilliste nicht in verschiedenen Farben ausgewiesen sind, ist zusétzlich die Farbnummer oder Farbe mit anzugeben.
Technische Anderungen:

Technische Anderungen sowie das Recht der ausschlieRlichen Auswertung unseres geistigen Eigentums behalten wir uns vor.

INSTRUCTIONS

Other languages:

This list of spare parts is also available in other languages. You can get this list from in the Service division.

The designation of the part number e.g. 75456380 is equal to 7.545-638.0.

Quantity details:

The quantity details in the spare parts list correspond to the number of pieces of the component installed in the assembly group.

Piece goods:

Spare parts that are sold as piece goods are to be cut to the desired length. The quantities have been indicated as minimum order quantity =1m and must be rounded off to the full
meter figure depending on your requirements.

Version/ Plant numbers:

If version or plant numbers are mentioned in the spare parts list, then use the same to check before ordering which spare part needs to be used for your appliance.
Painted parts:

While ordering painted parts that are not mentioned in the spare parts list in their colour variations, please mention the colour number or the colour you require.
Technical changes:

We reserve the right to make technical changes as well as the right to exclusive use of our intellectual property.

REMARQUES

Autres langues:

Cette liste de pieces de rechange est disponible en autres langues. Cela est disponible sous dans le menu Service.

La désignation du numéro de piece, par ex. 75456380, correspond au numéro de piéce 7.545-638.0.

Indications de quantité:

Les indications de quantité dans la liste de piéces de rechange corresponde aux nombres de pieces des composant utilisées dans la construction.

Matériel au métre:

Les pieces de rechange qui sont livrées au métre doivent étre raccourcies a longueur souhaitée par 'acheteur méme. Les nombres des piéces sont indiquées en quantité de
commande minimale = 1m et doivent étre augmentés selon le besoin a une chiffre de metre compléte.

Versions/ Numéros d’usine:

Lorsqu’il sont indiquées des versions ou des huméros d'usine dans la liste de pieces de rechange, vous devez vérifier que composant doit étre utilisé pour votre appareil.
Piéces laquées:

Pour commander des pieces laquées,o U les différentes couleurs ne sont pas indiquées dans la liste des piéces de rechange, vous devez indiquer en plus le numéro de la couleur ou
seulement |la couleur.

Modifications techniques:

Nous nous réservons la possibilité des modifications techniques ainsi le droit d'exploitation exclusive de notre proprieté intellectuelle.
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Altre lingue:

Il presente elenco di parti di ricambio € disponibile sul nostro sito Web anche in altre lingue: sotto alla voce “Service”.

L’indicazione del codice pezzo, ad es. 75456380, corrisponde al codice pezzo 7.545-638.0

Indicazioni di quantita:

Le indicazioni di quantita riportate dallelenco “parti di ricambio” corrispondono al numero delle singole componenti contenute nella rispettiva unita.

Merce a metro:

Le parti di ricambio fornite come “merce a metro” devono venire in seguito accorciate alla lunghezza necessaria per il montaggio. La quantita unitaria & indicata come “quantita
minima di ordinazione = 1m” e deve all'occorrenza venire moltiplicata per il numero intero di metri necessari.

Versioni / Numeri di fabbricazione:

Quando I'elenco “parti di ricambio” riporta diverse versioni o numeri di fabbricazione, confrontare la versione o il numero di fabbricazione del ricambio desiderato con quellefi presenti
nell'elenco e indicarla/o al momento dell'ordinazione.

Parti di ricambio verniciate:

Nel caso di ricambi verniciati, se I'elenco parti di ricambio non ne riporta espressamente i diversi colori, al momento dell'ordinazione & necessario indicare anche il colore o il numero
del colore desiderato.

Modifiche tecniche:

Ci riserviamo il diritto di apportare modifiche tecniche cosi come il diritto di utilizzo esclusivo della nostra proprieta intellettuale.

INDICACIONES

Otros idiomas:

La lista de piezas de repuesto se puede adquirir en otros idiomas. La puede adquirir en en el area de servicios.
La notacién de los nimeros de las piezas, p.ej. 75456380 corresponde al numero de pieza 7.545-638.0.

Cantidades:

Las indicaciones de cantidades de la lista de piezas de repuesto corresponden al niimero de piezas montadas en el componente.

Mercancia por metros:

Las piezas de repuesto que se suministran por metros se pueden cortar al largo deseado. La unidad minima de pedido es de = 1 m y el numero de metros completos se puede
aumentar seglin necesidad.

Versiones/nimeros de fabrica:

Si se indica la version o nimero de fabrica en la lista de piezas de repuesto, se debe comprobar en ella la pieza a usar para su aparato antes de realizar el pedido.

Piezas lacadas:

Al realizar pedidos de piezas lacadas que no estén indicadas en los diferentes colores en la lista de piezas de repuesto, se debe indicar también la referencia del color o el color.
Modificaciones técnicas:

Reservados los derechos de realizar modificaciones técnicas y aprovechar nuestra propiedad intelectual.

WSKAZOWKI

Pozostate jezyki:

Ta lista czesci zamiennych jest dostepna w takze w innych jezykach. Moga ja Panstwo pobrac ze strony w dziale Serwis.

Sposéb zapisywania humeru czesci, np. 75456380, odpowiada numerowi czesci 7.545-638.0.

Dane ilosci:

Dane ilosci podane w liscie czesci zamiennych odpowiadajg liczbie sztuk podzespotéw tworzacych dany modut.

Towar sprzedawany na metry:

Czesci zamienne dostarczane jako towar sprzedawany na metry po zamontowaniu nalezy samodzielnie skréci¢ do potrzebnej dtugosci. Liczba sztuk podana jest jako minimalna ilos¢é
zamowienia =1m i w zaleznosci od potrzeb zwieksza sie ja o kolejne petne metry.

Wersje/ Numer zaktadu:

Jezeli w liscie czesci zamiennych podane sa wersje lub numery zakladu, przed zaméwieniem na ich podstawie nalezy sprawdzic¢, ktory podzespét stosuje sie w Panstwa urzadzeniu.
Czesci lakierowane:

W przypadku zaméwien czesci lakierowanych, ktdre w liscie czesci zamiennych nie podano w wielu kolorach, nalezy dodatkowo zaznaczyé nr koloru lub kolor.

Zmiany techniczne:

Zastrzegamy sobie prawo do zmian technicznych oraz wytacznego wykorzystywania naszej wiasnosci intelektualnej.
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Apyrue Asbiku:

[aHHbIA CNMCOK 3anacHbIX YacTel Takke [OCTYNeH Ha Apyrux a3bikax. Bel HalkaeTe ero Ha caiTe www. kaercher.com B pasfene Service

MapknpoBKa Homepa geTanu, Hanpumep, 75456380, cooTeeTcTByeT HoMepy AeTanum 7.545-638.0.

YKkazaHue KonuvecTea:

KonuyecTeeHHEIe AaHHbLIE B CUCKE 3anacHLEIX YacTel COOTBETCTBYIOT YMCIY KOMMNOHEHTOB, BXOASALLUX B COCTaB Y3MoB.

ToBap, NnpogaBaeMblil Ha MeTpbl:

3anacHble YyacTu, NPoJAKLLMECH HA METPLI, HEOBXOAMMO 0BpesaTh A0 HYXHOR ANMWHLL. YWUCro U3Jenui yKasaHo B BUAE MUHUMANBHOTO o beMa 3akasa = 1M W WX KONUMYEecTBO
MOXHO OKPYITUTE f0 TpebyeMmoro no mepe HeobXoAUMOCT .

BapuaHTel ucnonHeHUA/3aBOACKUE HOMEpa:

Ecnun BapuaHThl UCNOMHEHWA UMK 3aBOACKME HOMEpPa yKa3aHbl B CIUCKE 3anacHbIX YacTel, TO Nepef 3akas’oM HeobXofMMOo NPOBEPUTh, Kakas AeTarnb NoAXoAuT AnsS Ballero
yCTpoiicTea.

JNaknpoBaHHbIe geTanu:

[py 3aKkaze NakMpoBaHHbLIX JETaNeld, BAPUAHTLI PACLBETKW KOTOPLIX HE YKAa3aHbI B CMIMCKE 3AMACHLIX YacTer, HeoBX0AMMO JOMNOMHUTENBHO YKa3aTk HOMEP LBETA UMK HeoBXOAMMEIRA
ANA Bac LBeT.

TexHUYecKUe NSMeHeHUA:

Mbl ocTaBnaemM 3a cobol NpaeBo Ha TEXHUYECKUE U3MEHEHUS, a TAKKE NPABO HA UCKMIOUNTENBHOE NCMONBb3OBAHWE HALLEeR MHTEeNNekTyanbHOR coBCTBEHHOCTY.
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MepeyeHb 3anacHbix getanen HD 6/15, HD 7/ (5.970-347.0)

Mo3. MartepuanbHbii N0 O603HaueHue

ot Noe WK no Ne WK

10  0.101-101.0 Kopnyc 0000000000 0000000000
20 0.106-287.0 HacocHbiin arperar 0000000000 0000000000
30 0.112-829.0 MoTtop 0000000000 0000000000
40 0.146-001.0 [MpuHaponexHocTn 0000000000 0000000000
50 0.126-044.0 PacnpenenntenbHbli Wwut 0000000000 0000000000
90 0.120-514.0 CneunanbHble NHCTPYMEHTHI
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10 Kopnyc (0.101-101.0)
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10 Kopnyc (0.101-101.0)

34/BY Mo3. MartepuanbHbii Ne O6o3HauyeHue Konuuectso EguHuua ot Ne WK no Noe WK  CeepeHusi o BapuaHte TeKCT CHOCKM
1 5.069-121.0 Kopnyc 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 2 6.304-099.0 BuHT ¢ nonynotariHoli ronoskori M6x18-4.8-R 1.000 ST 0000000000 0000000000
X 3 6.310-053.0 BcrasHas rarika 1.000 ST 0000000000 0000000000
4 5.050-206.0 MNepenHsas 4acTb pambl 1.000 ST 0000000000 0000000000
5 5.032-554.0 Hanpasnstowas getanb 2.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 6 5.321-721.0 Pyuka 1.000 ST 0000000000 0000000000
7 5.050-207.0 Pama 3aaHei cteHku 1.000 ST 0000000000 0000000000
8 6.315-086.0 3aknenka 4.000 ST 0000000000 0000000000
X 9 5.032-556.0 Kpbiwka 1.000 ST 0000000000 0000000000
10  2.885-007.0 Habop 3anacHbix yacteit Griff 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 11 4.063-778.0 BeHTunb 0031poBaHMs YACTAWEro cpencTea 1.000 ST 0000000000 0000000000
12 7.311-061.0 LecturpaHHas rarika M6-LH -8-A2E 1SO 4 1.000 ST 0000000000 0000000000 ( M6)
13 5.105-399.0 Ocb 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 14  6.435-662.0 Koneco D200 2.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 15  4.515-103.0 Komnnekt 1.000 ST 0000000000 0000000000 KOMIMJEKT N3
X-X 16 5.044-216.0 Depxatenb 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 17 7.303-108.0 BuHT 5x20 -10.9-R2R (In6Rd) 10.000 ST 0000000000 0000000000
18  6.388-216.0 LUnanr DN 5 1.000 M 0000000000 0000000000 3AKA3bIBATb M
X-X 19  7.312-260.0 Wainba 6-100HV-A3E ISO 7094 1.000 ST 0000000000 0000000000
X 20 5.731-652.0 DduUnbTP C rpy3om 1.000 ST 0000000000 0000000000
21 5.032-555.0 Hanpasnstowas 2.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 22  5.057-062.0 Onopa 2.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 23  6.343-168.0 CronopHas wariba 2.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 24  7.303-046.0 BuHT M6x12 -St-R3R (In6Rd) 2.000 ST 0000000000 0000000000
25 5.037-170.0 Kptoyok 1.000 ST 0000000000 0000000000
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10 Kopnyc (0.101-101.0)

34/BY Mo3. MartepuanbHbii Ne O6o3HauyeHue Konuuectso EguHuua ot Ne WK no Noe WK  CeepeHusi o BapuaHte TeKCT CHOCKM
26 5.064-217.0 Kpblwka nogeon Bo3ayxa 1.000 ST
27  5.050-286.0 Pamka nepegnHsas yacTtb 1.000 ST
28 5.107-248.0 CoepnuHutenbHas ckoba banku 2.000 ST
29 7.311-088.0 WecTturpaHHas ranka M10-8-A2K EN 1664 1.000 ST (M10)
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20 HacocHbin arperar (0.106-287.0)

Mo3. MartepuanbHbii N0 O603HaueHue

Konuuectso EpguHuua ot Ne WK 0o Ne WK  CeepneHusi 0 BapuaHTe

21 0.106-288.0 "onoska unnnHopa 1.000 ST 0000000000 0000000000 HD 5/17 C/HD 6/15C

22  0.108-458.0 "onoska unnnHopa 1.000 ST 0000000000 0000000000 HD 7/15C/HD 7/16 C/HD 7/18 C
23  0.106-289.0 MpsaMonuHenHasa Hanpasnaowas 1.000 ST 0000000000 0000000000

200 0.120-003.0 VIHCTPYMEHT Wunupbl A5 CHATUS KnanaHoB 1.000 ST

200 0.120-006.0 VHCTpyMEHT ceano knanaHa orpaHnynTesnb ne 1.000 ST
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21 Nonoska uunuHapa (0.106-288.0)
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21 Nonoska uunuHapa (0.106-288.0)

34/BY Mos. MarepuanbHbin N0 O603Ha4yeHue Konunuecteo EpguHuua ot Ne WK no Ne WK  TekcTt cCHocku
X-X 1 7.306-105.0 BuHT M6x30 -8.8-R3R (In6Rd) 4.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 2 6.414-252.0 CeTtyatblin punbTp 1.000 ST 0000000000 0000000000

3 5.064-150.0 Kpbilwka BcacbiBatoLwwer kamepbl 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 4 2.884-916.0 Knananbl (3 wT.) 2.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 5 7.303-108.0 BuHT 5x20 -10.9-R2R (In6Rd) 1.000 ST

6 5.402-727.0 Hunnenb 1.000 ST
X-X 7 6.362-481.0 Konbuo kpyrnoro ceveHus 14,0 x 2,0-NBR 8 1.000 ST

8 5.064-230.0 BcacbiBarowas kpbiwka 1.000 ST

9 5.550-324.0 onoeka 6noka UMNMHOPOB 1.000 ST 0000000000 0000000000
Teket nosmumn: 1.150-615.0 /-608.0 /-609.0 /-613.0 /1.214-121.0

9 5.550-320.0 onoeka 61oka LMNMHAPOB 1.000 ST 0000000000 0000000000
Tekct nosmuun: 1.150-601.0/-602.0/-603.0/-604.0/-606.0/-607.0/-612.0/-619.0 1.214-120.0 / -122.0 /-123.0 /
X-X 10 2.884-501.0 K34 nns pacnpenenntensHoro 3010THUKA 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 11 4.132-007.0 Mpobka 4.000 ST 0000000000 0000000000

12 5.003-062.0 MnactuHa 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 13 5.443-624.0 Hunnenb 1.000 ST 0000000000 0000000000
X 14  6.362-113.0 Konbuo kpyrnoro cevenus 6,0 x 2,0 1.000 ST 0000000000 0000000000

15  7.401-908.0 Wapwk 7 G300-1.4301 DIN 5401 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 16 6.362-175.0 KonbLo kpyrnoro ceveHms 5,28 x 1,78 1.000 ST 0000000000 0000000000

17  5.332-258.0 BuHTOBas npyxuHa 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 18  6.362-384.0 Konbuo kpyrnoro ceveHns 9,0 x 1,5 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 19  6.362-851.0 KonbLo kpyrnoro cedeHms guam. 4 x 2 NBR 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 20 5.584-091.0 Ocb knanaHa RV 1.000 ST 0000000000 0000000000
X 21 4.769-034.0 ConnoBas Hacagka - TONbKO Ha 3aMeHy 1.000 ST

22  7.306-129.0 BuHT M6x40 -8.8-R3R (In6Rd) 4.000 ST

Crpanuua 12



21 Nonoska uunuHapa (0.106-288.0)

34/BY Mos. MarepuanbHbin N0 O603Ha4yeHue Konunuecteo EpguHuua ot Ne WK no Ne WK  TekcTt cCHocku

X-X 23  6.362-533.0 Konbuo kpyrnoro cederuns 14,0 x 1,5 3.000 ST 0000000000 0000000000

X-X 24  4.591-038.0 MNepenyckHoi knanaH 1.000 ST 0000000000 0000000000

X 25 5.365-284.0 MpohunmpoBaHHOE yNnoTHEHNE 1.000 ST

X 27  5.110-630.0 Brynka 1.000 ST 0000000000 0000000000

X 28  7.314-629.0 WTndoT ¢ ueHTpanbHon Haceukor 2x10-A1 ISO 1.000 ST 0000000000 0000000000

X 29 5.583-147.0 BuHT knanaHa 1.000 ST 0000000000 0000000000

X-X 30 6.362-468.0 Konbuo kpyrnoro ceveHus B cbope / 1ST.-R 1.000 ST 0000000000 0000000000
31 4.291-014.0 WnuHpensb B cbope 1.000 ST 0000000000 0000000000

X-X 32 5.321-307.0 Pyuka 1.000 ST 0000000000 0000000000

X-X 33  4.744-242.0 Boikntouatenb B cbope Anst 3aMeHbl 1.000 ST

TekcT noamumu: 1.150-612.0

X-X 33 4.744-168.0 Boikntoyatesnb B cbope 1.000 ST 0000000000 0000000000

Tekct nosmuun: 1.150-601.0/-602.0/-603.0/-604.0/-606.0/-607.0/-608.0/ -613.0/-619.0/-622.0/ 1.214-120.0/-122.0/-123.0

X-X 33 4.744-193.0 MepekntoyaTens 1.000 ST

Tekct nosmuun: 1.150-609.0 / -615.0 / 1.214-121.0/

X-X 34 5.034-494.0 Pyuka 1.000 ST 0000000000 0000000000

X-X 35 6.362-161.0 Konbuo kpyrnoro ceveruns 19,3 x 2,4 1.000 ST 0000000000 0000000000

X-X 36 5.443-291.0 LnaHroBbln HAMNEND 1.000 ST 0000000000 0000000000

X-X 37 5.310-076.0 alika 1.000 ST 0000000000 0000000000

X-X 38 6.421-274.0 MaHomeTp 1.000 ST 0000000000 0000000000
39 5.005-314.0 [MnacTuHa BcacbiBatoWen KpbIWKy 1.000 ST

X-X 100 2.883-997.0 HacocHbii komnnekt HD 5/12 C 1.000 ST 0000000000 0000000000

TekcT nosumumm: 1.150-601.0 /-602.0 /-603.0 /-604.0 /-606.0 /-607.0 /-608.0 /-609.0 /-612.0 /-613.0 /-615.0 /-619.0 /-622.0 / 1.214-120.0 /-121.0 /-122.0 / -123.0

100 2.885-242.0

HacocHbin komnnekt HD 6/15 C

1.000

ST

FOR PISTON CERAMIC COATED

TekcT nosmummn: 1.150-601.0 /-602.0 /-603.0 /-608.0 /-609.0 /-613.0 /-619.0

CtpaHuua 13



100 HacocHbin komnnekT HD 5/12 C (2.883-997.0)

34/BY Mos. MarepuanbHbin N0 O603Ha4yeHue Konunuectso EpuHuua

X-X 10  4.132-007.0 Mpobka 4.000 ST
X-X 20 4.580-311.0 KnanaH B cbope 6.000 ST
X-X 30 5.112-726.0 Brynka 3.000 ST
X-X 40 5.115-721.0 Wainba 3.000 ST
X-X 50 5.116-093.0 Wainba 3.000 ST
X 60 6.288-072.0 CwnnnkoHoBas masb (5 rp.) 1.000 ST
X-X 70 6.362-376.0 Konbuo kpyrnoro cevernns 24,0 x 1,5 3.000 ST
X-X 80 6.362-384.0 Konbuo kpyrnoro ceverus 9,0 x 1,5 1.000 ST
X-X 90 6.362-533.0 Konbuo kpyrnoro cederuns 14,0 x 1,5 3.000 ST
X-X 100 6.365-393.0 KonbLo ¢ npoToukoin 12x20x4/6 3.000 ST
X-X 110 6.365-477.0 Konbuo ¢ npoTtoykoi 6.000 ST

Ctpanvua 14



22 Nonoska uunuHapa (0.108-458.0)

41

Crpanuua 15



22 Nonoska uunuHapa (0.108-458.0)

34/BY Mos. MarepuanbHbin N0 O603Ha4yeHue

KonuuectBo EpuHumua ot Ne WK

X-X 1 5.310-076.0 arika 1.000 ST 0000000000 0000000000
Tekct nosmumn: 1.151-601.0 /-602.0 /-603.0 /-604.0 /-607.0 /-608.0 /-612.0 /
X-X 1 5.311-071.0 arka 1.000 ST
Tekct nosmumn: 1.151-605.0 / -606.0
X-X 2 5.443-291.0 LnaHroBbl HANNENb 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 2 5.443-282.0 LLnaHroBbI HANNENb 1.000 ST
Tekct nosmuun: 1.151-605.0 / -606.0
X-X 3 6.362-395.0 Konbuo kpyrnoro ceveHmns 14,0 x 1,78 1.000 ST
Teket nosmuun: 1.151-605.0 / -606.0
X-X 3 6.362-161.0 Konbuo kpyrnoro cevenuns 19,3 x 2,4 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 4 6.414-252.0 Cetyatblil punbTp 1.000 ST 0000000000 0000000000
5 5.064-150.0 Kpbllwka BcacbiBatowwen kamepbl 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 6 6.362-384.0 Konbuo kpyrnoro ceveHns 9,0 x 1,5 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 7 6.362-533.0 Konbuo kpyrnoro ceveHuns 14,0 x 1,5 3.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 8 2.884-916.0 Knananbl (3 wt.) 2.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 9 6.421-274.0 MaHomeTp 1.000 ST 0000000000 0000000000
10  4.551-039.0 "onoska uMAnHApa TONbKO ANS 3aMeHbl 1.000 ST 0000000000 0000000000
Tekct nosmumn: 1.151-607.0 / -608.0
10  4.550-836.0 "onoBka uMnnHApa TONbKO 4SS 3aMeHbl 1.000 ST
TekcT nosmumu: 1.151-601.0 /-602.0 /-603.0 /-604.0/-605.0 /-606.0 /-612.0
X-X 11 4.132-007.0 Mpobka 4.000 ST 0000000000 0000000000
12 5.003-062.0 MnactnHa 1.000 ST 0000000000 0000000000
13 7.401-908.0 Wapwk 7 G300-1.4301 DIN 5401 1.000 ST
14  6.362-642.0 KonbLo kpyrnoro ceveHns guam. 7,65 x 1,7 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 15  5.411-070.0 Pe3bboBas npobka 1.000 ST 0000000000 0000000000

CtpaHuua 16



22 Nonoska uunuHapa (0.108-458.0)

34/BY Mos. MarepuanbHbin N0 O603Ha4yeHue Konuuectso EpuHuua ot Ne WK 0o Ne WK
X-X 16 5.443-624.0 Hunnenb 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 17  2.883-988.0 K34 nns pacnpenenntenbHOro 30f10THUKA 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 18  5.034-494.0 Pyuka 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 19  4.744-201.0 Boikntoyatesnb B cbope 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 20 6.362-851.0 Konbuo kpyrnoro cedeHmns amam. 4 x 2 NBR 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 21 5.584-091.0 Ocb knanaHa RV 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 22  2.884-853.0 K34 connosas Bctaeka 1.000 ST 0000000000 0000000000
X 23  4.769-035.0 Connosas Hacanka 1.000 ST
TekcT noamumm: 1.151-605.0 / -606.0
X 23  4.769-034.0 Connosag Hacagka - TONbKO Ha 3aMeHy 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 24  5.332-999.0 BuHTOBas npyxuHa 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 25 2.884-551.0 KomnnekT 3anyacten 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 26  2.884-550.0 K34 nns nepenyckHoro knanaHa 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 27 7.311-510.0 WecTurpaHHas raika M 8-8-A2E 1SO 7040 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 28  7.401-907.0 Wapwmk 3/8 G200 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 29 6.362-858.0 Konbuo kpyrnoro cedermns 11,0 x 1,5 1.000 ST 0000000000 0000000000

30 5.581-167.0 Cepnno knanaHa 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 31 6.362-175.0 Konbuo kpyrnoro ceveHns 5,28 x 1,78 1.000 ST

33 5.111-046.0 MydpTta ronoeku 61oka LMNMHAPOB 1.000 ST
Tekct noamumn: 1.151-601.0 /-602.0 /-603.0 /-604.0 /-607.0 /-608.0 /-612.0

34  5.332-258.0 BuHTOBas npyxuHa 1.000 ST
X 35 6.362-113.0 Konbuo kpyrnoro cedvenus 6,0 x 2,0 1.000 ST
X-X 36 4.730-127.0 M'mopocounbTp 1.000 ST 0000000000 0000000000
Tekct nosmuun: 1.151-607.0 / -608.0
X-X 37 5.731-587.0 BoasHon dpunbTp 1.000 ST 0000000000 0000000000

TekcTt nosmuymn: 1.151-607.0 / -608.0




22 Nonoska uunuHapa (0.108-458.0)

34/BY Mos. MarepuanbHbin N0 O603Ha4yeHue

KonuuectBo EpuHumua ot Ne WK no Ne WK

38 5.363-336.0 MNpoknanka 1.000 ST 0000000000 0000000000
Tekct nosmuun: 1.151-607.0 / -608.0
39 5.363-545.0 MNpoknanka 1.000 ST 0000000000 0000000000
Tekct noamumn: 1.151-607.0 / -608.0
40  6.390-492.0 WnaHr npmémHbin kaHan DN19 1.000 ST
Tekct noamumun: 1.151-605.0 / -606.0
X-X 41 6.388-548.0 XomyT ons wnaHra 2.000 ST
TekcT noamumm: 1.151-605.0 / -606.0
X-X 42  7.303-108.0 BuHT 5%20 -10.9-R2R (In6Rd) 1.000 ST
43  5.402-727.0 Hunnenb 1.000 ST
X-X 44  6.362-481.0 Konbuo kpyrnoro ceveHns 14,0 x 2,0-NBR 8 1.000 ST
45  5.064-230.0 BcacbiBatowas kpbilwka 1.000 ST
46  7.306-129.0 BuHT M6x40 -8.8-R3R (In6Rd) 4.000 ST
X 47  5.365-284.0 MpodunmpoBaHHOE yNnoTHEHNE 1.000 ST
X-X 48  7.306-105.0 BuHT M6x30 -8.8-R3R (In6Rd) 4.000 ST
X-X 48  7.306-105.0 BuHT M6x30 -8.8-R3R (In6Rd) 4.000 ST 0000000000 0000000000
49  5.005-314.0 lMnacTvHa BCcacbIBaKOLWER KPbILWKM 1.000 ST
X 100 2.885-017.0 HacocHbii komnnekt HD7/18C 1.000 ST

TekcT no3unummn: 1.151-601.0/-602.0/-603.0 /-604.0/-612.0

CtpaHuua 18



17 K34 pns pacnpenenutenbHOro 3onoTHuka (2.883-988.0)

34/BY Mos. MarepuanbHbin N0 O603Ha4yeHue Konunuectso EpuHuua

10  5.110-947.0 Brynka 1.000 ST
X 20 5.114-512.0 OnopHoe KonbLo 1.000 ST
30 5.114-513.0 OnopHoe konbuo 1.000 ST
40 5.115-999.0 Aunck 1.000 ST
50 5.332-511.0 BuHTOBas npyxuHa 1.000 ST
X-X 60 5.367-030.0 MembpaHa 1.000 ST
70 5.411-162.0 3anopHblIi BUHT 1.000 ST
80 5.553-443.0 PacnpenenntensHbii 30N10THUK 1.000 ST
X-X 90 6.362-566.0 Konbuo kpyrnoro cedeHuns 8,73 x 1,78 1.000 ST
100 6.362-577.0 Konbuo kpyrnoro cevenns 11,0 x 1,5 1.000 ST
X-X 110 6.363-241.0 YnnotHutenoHoe konbLo 2,90x1,78 1.000 ST

CtpaHuua 19



100 HacocHbin komnnektT HD7/18C (2.885-017.0)

34/BY Mos. MarepuanbHbin N0 O603Ha4yeHue Konunuectso EpuHuua

X-X 1 2.884-916.0 Knananbl (3 wT.) 2.000 ST
X-X 2 5.115-465.0 Wainba 3.000 ST
X-X 3 5.115-744.0 Wainba 3.000 ST
X-X 4 6.362-384.0 Konbuo kpyrnoro cevenuns 9,0 x 1,5 1.000 ST
X-X 5 6.365-340.0 Konbuo ¢ npotoykon 14x22x5/7 3.000 ST
X-X 6 6.365-432.0 Konbuo ¢ npotoykon 14x22x5,3 3.000 ST
X-X 7 4.132-007.0 Mpobka 4.000 ST
X-X 8 6.362-376.0 Konbuo kpyrnoro cevenuns 24,0 x 1,5 3.000 ST
X-X 9 5.112-576.0 Brynka 3.000 ST

10  6.365-434.0 Konbuo ¢ npoToukoin 14x20x4 3.000 ST

Crpanuua 20



23 MNpsamonunHenHas Hanpaensow,as (0.106-289.0)

HD 5/17 HD 7/15
HD 6/15 HD 7/16
HD 7/18

17

Crpanuua 21



23 MNpsamonunHenHas Hanpaensow,as (0.106-289.0)

34/BY Mos. MarepuanbHbin N0 O603Ha4yeHue Konunuectso EpguHuua ot Ne WK oo Ne WK  TekcTt cHOCkM
1 4.553-274.0 MopweHb B cbope Ha 3aMeHy 3.000 ST
TekcT noamumm: 1.214-120.0/-122.0/-123.0 /
X 1 4.553-275.0 MNoplweHb Ha 3ameHy 3.000 ST
Tekct noamumn: 1.214-121.0
X 1 4.553-306.0 MopleHb Ha 3amMeHy 3.000 ST CERAMIC COATED
Tekct noamumn: 1.150-601.0 /-602.0 /-603.0 /-608.0 /-613.0 /-619.0
X-X 1 4.553-231.0 MopueHb B cbope 3.000 ST 0000000000 0000000000
Tekct nosmuun: 1.150-601.0 /-602.0 /-603 /-604.0 /-606.0 /-607.0 / 1.150-608.0 /-612.0 /-613.0 /-619.0 /-622.0
1 4.553-273.0 MNoplweHb Ha 3ameHy 3.000 ST
TekcT noamumu: 1.150-609.0 / -615.0 /
X 1 4.553-309.0 MopuweHsb -nur fuer Ersatz- 3.000 ST CERAMIC COATED
Tekct noamumn: 1.150-609.0
X-X 1 4.553-242.0 MopeHb B cbope 3.000 ST 0000000000 0000000000
Tekct noamumn: 1.151-601.0/ -602.0/ -603.0/ -604.0/-605.0 /-612.0
1 4.553-264.0 MopeHb B cbope 3.000 ST
TekcT noamumm: 1.151-606.0
1 4.553-254.0 MNoplueHb B KOMMNNEKTe 3.000 ST 0000000000 0000000000
TekcT noamumu: 1.151-607.0
1 4.553-258.0 MopuweHb B cbope D14 3.000 ST
Tekct noamumn: 1.151-608.0
2 5.061-067.0 Hanpasnstowas npsiMonnHENnHOro OBnuxeHus 1.000 ST 0000000000 0000000000
Tekct nosmuun: 1.151-601.0 / -602.0/ -603.0/ -604.0-605.0/ -606.0/ -607.0 /-608.0 /-612.0
X 2 5.061-018.0 Hanpasnstowas npsmMonMHENnHOro osnxeHus 1.000 ST 0000000000 0000000000

TekcT nosmummn: 1.150-601.0/-602.0/-603/-604.0/-607.0/ -608.0/-609.0/-612.0/-613.0/-619.0/-622.0/ 1.214-120.0/-121.0/ -122.0

X-X 3 6.365-393.0 Konbuo ¢ npotoykoin 12x20x4/6 3.000 ST

0000000000 0000000000

Tekct nosmummn: 1.150-601.0/-602.0/-603/-604.0/-606.0/-607.0/-608.0 /-609.0/-612.0/-613.0/-615.0/-619.0/-622.0 / 1.214-120.0/-121./-122.0 /-123.0

CtpaHuua 22



23 MNpsamonunHenHas Hanpaensow,as (0.106-289.0)

34/BY Mos. MarepuanbHbin N0 O603Ha4yeHue Konunuectso EpguHuua ot Ne WK oo Ne WK  TekcTt cHOCkM
X 4 7.303-047.0 BuHT M6x16 -St-R3R (In6Rd) 2.000 ST 0000000000 0000000000

X-X 5 6.363-252.0 KonbLo kpyrnoro ceveHmns 75,87 x 2,62 1.000 ST 0000000000 0000000000

X-X 6 5.112-726.0 Brynka 3.000 ST 0000000000 0000000000

Tekct nosmuun: 1.150-601.0/-602.0/-603.0/-604.0/-606.0/-607.0/-608.0 /-609.0/-612.0/-613.0/-615.0/-619.0/-622.0 / 1.214-120.0/-121.0/-122.0 /-123.0
X-X 7 5.116-093.0 Waiiba 3.000 ST 0000000000 0000000000

Tekct nosmuun: 1.150-601.0/-602.0/-603.0/-604.0/-606.0/-607.0/-608.0 /-609.0/-612.0/-613.0/-615.0/-619.0/-622.0 / 1.214-120.0/-121.0/-122.0 /-123.0
X-X 8 6.365-563.0 KonbLo ¢ npoToukoii 6.000 ST FOR PISTON CERAMIC COATED
TekcT nosmumm: 1.150-609.0

X-X 8 6.365-477.0 KonbLo ¢ npoTo4koii 6.000 ST 0000000000 0000000000

Teket nosmumn: 1.150-601.0/-602.0/-603.0/-604.0/-606.0/-607.0/-608.0 /-609.0/-612.0/-613.0/-615.0/-619.0/-622.0 / 1.214-120.0/-121.0/-122.0 /-123.0
X-X 9 6.362-376.0 KonbLo kpyrnoro ceveHmns 24,0 x 1,5 3.000 ST 0000000000 0000000000

X-X 10 5.115-721.0 Warba 3.000 ST 0000000000 0000000000

Tekct nosumuun: 1.150-601.0/-602.0/-603.0/-604.0/-606.0/-607.0/-608.0 /-609.0/-612.0/-613.0/-615.0/-619.0/-622.0 / 1.241-120.0/-121.0/-122.0 /-123.0
X-X 11 6.365-340.0 KonbLo ¢ npoToukoin 14x22x5/7 3.000 ST 0000000000 0000000000

Tekct nosmuun: 1.151-601.0 /-602.0 /-603.0 /-604.0-605.0/-606.0/ -607.0/-608.0/-612.0

X-X 12 5.115-744.0 Wainba 3.000 ST 0000000000 0000000000

Tekct nosmuun: 1.151-601.0 / -602.0 / -603.0 / -604.0-605.0/ -606.0/ -607.0/-608.0/-612.0

X-X 13  6.365-438.0 KomnakTHoe ynnoTHeHve 3.000 ST 0000000000 0000000000

Tekct nosmuun: 1.151-601.0 / -602.0 / -603.0 / -604.0-605.0/ -606.0/ -607.0/-608.0/-612.0

X-X 14  5.112-576.0 Brynka 3.000 ST 0000000000 0000000000

Tekct nosmuun: 1.151-601.0/ -602.0/ -603.0/ -604.0-605.0/ -606.0/ -607.0/-608.0/-612.0

X-X 15  5.115-465.0 Wanba 3.000 ST 0000000000 0000000000

Tekct nosmuun: 1.151-601.0 / -602.0 / -603.0 / -604.0-605.0/ -606.0/ -607.0/-608.0/-612.0

X-X 16  6.365-432.0 KonbLo ¢ npoToukoin 14x22x5,3 3.000 ST 0000000000 0000000000

TekcTt no3nyun: 1.151-607.0

Crpanuua 23



23 MNpsamonunHenHas Hanpaensow,as (0.106-289.0)

34/BY Mo3. MartepuanbHbii Ne O6o3HauyeHue Konuuectso EguHuua ot Ne WK po Ne WK  TekcTt cHOCKM
X-X 17  7.306-106.0 BuHT ¢ unnnHaopuyeckow ronoskon M8x70 -8. 4.000 ST

Crpanuua 24



200 UHCTpYMeHT wmnubl Ansa cHATUS KnanaHos (0.120-003.0)

Crpanuua 25



200 UHCTpYMeHT wmnubl Ansa cHATUS KnanaHos (0.120-003.0)

34/BY Mos. MarepuanbHbin N0 O603Ha4yeHue Konunuectso EpuHuua

X 1 4.901-062.0 WNHCTPYMEHT wumnupl 4na CHATUA KnanaHoB 1.000 ST

Crpanuua 26



200 UHcTpyMeHT cenno KnanaHa orpaHuuutens ne (0.120-006.0)

Wil

CrtpaHuua 27



200 UHcTpyMeHT cenno KnanaHa orpaHuuutens ne (0.120-006.0)

34/BY Mos. MarepuanbHbin N0 O603Ha4yeHue Konunuectso EpuHuua

X-X 1 4.901-054.0 WNHCcTpyMeHT cenno knanaHa orpaHuymTens ne 1.000 ST

Crpanuua 28



30 MoTtop (0.112-829.0)
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30 MoTop (0.112-829.0)

34/BY Mos. MarepuanbHbin N0 O603Ha4yeHue

KonuuectBo EpuHumua ot Ne WK

0o Ne WK

0 4.623-850.0 Opuratens B c60pe TONbKO Ans 3aMeHbl 1.000 ST
TekcT noamumm: 1.151-606.0

0 4.623-866.0 MoTop 1.000 ST
TekcT no3unumn: 1.214-120.0/-122.0/-123.0/

0 4.623-868.0 IBurarenb TONbKO 415 3aMeHbl 1.000 ST
Tekct noamumn: 1.214-121.0

0 4.623-878.0 MoTop 1.000 ST
TekcT noamumm: 1.150-612.0

0 4.623-794.0 MOTOpP KOMMNEKTHbIVA TONbKO ANS 3aMeHb! 1.000 ST
TekcT noamumu: 1.151-608.0

0 4.623-754.0 dnekTponsuratens B cbope 1.000 ST 0000000000 0000000000
TekcT noamumn: 1.150-602.0 / -622.0

0 4.623-683.0 Leuratens B cbope 1.000 ST 0000000000 0000000000
Tekct nosmuun: 1.151-601.0 / -602.0/ -603.0 / -604.0-605.0 /-607.0 /-612.0

0 4.623-692.0 Lpurarenb B KOMNAEKTE TONbKO ON15 3aMEHb! 1.000 ST 0000000000 0000000000
Tekct nosmuun: 1.150-608.0

0 4.623-699.0 MOTOpP KOMMNEKTHbIA TONbKO ONS 3aMeHb! 1.000 ST
Tekct nosumumn: 1.150-609.0 /-615.0 /

0 4.623-675.0 dnekTponsuratens B cbope 1.000 ST 0000000000 0000000000
Tekct nosumuun: 1.150-601.0 / -603.0 / -604.0 / -606.0 / -607.0 / -613.0 /-619.0
X 1 5.070-639.0 MacnsHblin 6a40k 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 2 5.063-195.0 Kpbiwka 1.000 ST 0000000000 0000000000
Tekct nosmuun: 1.151-601.0/ -602.0/ -603.0/ -604.0-605.0/ -606.0 /-607.0 /-608.0 /-612.0
X-X 2 5.063-389.0 Kpbiwka 1.000 ST 0000000000 0000000000

TekcT nosmumm: 1.150-601.0/-602.0/-603.0/-604.0/-606.0/-607.0/-608.0 /-609.0/-612.0/-613.0/-615.0/-619.0/-622.0/ 1.214-120.0/-121.0/-122.0 /-123.0
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30 MoTop (0.112-829.0)

34/BY Mos. MarepuanbHbin N0 O603Ha4yeHue

KonuuectBo EpuHumua ot Ne WK

3 6.303-153.0 BuHT M5x15 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 4 5.094-148.0 Kpbiwka nogwunHwka B 1.000 ST 0000000000 0000000000
4 5.064-197.0 Kpbiwka nogwunHuka B 1.000 ST
Tekct noamumn: 1.214-120.0/-121.0/-122.0 / -123.0
X-X 5 5.600-060.0 Kpbinbyatka BeHTUNATOPA 1.000 ST 0000000000 0000000000
6 5.692-081.0 BosnyxooTBon 1.000 ST 0000000000 0000000000
7 6.303-320.0 BuHT M 5x 20-St-R2R 4.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 8 6.362-161.0 Konbuo kpyrnoro ceveruns 19,3 x 2,4 1.000 ST
X-X 9 7.367-001.0 PanunanbHoe ynnotHeHve Bana A24x37x7-NBR 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 10  6.401-332.0 PannanbHo-ynopHbIv WapukonoawmnnHUK 1.000 ST 0000000000 0000000000
X 11 5.802-288.0 MoHTaxHas netanb 2.000 ST 0000000000 0000000000
12 6.401-307.0 Kocas waiba 1.000 ST 0000000000 0000000000
Tekct nosmuun: 1.150-601.0 /-602.0 /-603.0 /-604.0 /-606.0 /-607.0 /-613.0 /-619.0 /-622.0 /
12 4.120-225.0 Kocas waiiba B cbope TONbKO A/ 3aMeHb! 1.000 ST
TekcT nosmumu: 1.150-609.0 / -615.0 /
12 4.120-222.0 MNMoBopoTHas nnuTa B cHope TOMbKO [/3aMeHbl 1.000 ST
Tekct nosmuun: 1.151-606.0
12 4.120-219.0 Kocas waiba B cbope 1.000 ST
Tekct noamumn: 1.151-608.0/ 1.214-121.0/
12 4.120-213.0 Kocas waiiba B cbope 1.000 ST 0000000000 0000000000
Tekct noamumn: 1.151-601.0 / -602.0/ -603.0/ -604.0 -605.0 /-607.0 /-612.0 1.214-120.0 /-122.0 /-123.0
12 4.120-216.0 Kocas waiiba B cbope 1.000 ST 0000000000 0000000000
Tekct nosmuun: 1.150-608.0 /-612.0 /
X-X 13  7.303-108.0 BuHT 5%20 -10.9-R2R (In6Rd) 2.000 ST 0000000000 0000000000
X 15 7.306-042.0 BvHT ¢ umnuHapuyeckon ronoskon M8x25 -8. 1.000 ST 0000000000 0000000000

TekcT nosmummn: 1.151-601.0/-602.0/-603.0/-604.0/-605.0/ /-606.0/-607.0/-608.0/-612.0 1.150-608.0 /-612.0 1.214-120.0 /-122.0 /-123.0
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30 MoTop (0.112-829.0)

34/BY Mos. MarepuanbHbin N0 O603Ha4yeHue Konuuectso EpuHuua ot Ne WK
15  9.086-169.0 Bont ¢ wanbon M8x16 1.000 ST 0000000000 0000000000
Tekct nosmuun: 1.150-601.0 /-602.0 /-603.0 /-604.0 /-606.0 /-607.0 /-609.0 /-613.0 /-615.0 /-619.0 /-622.0
X-X 17  6.288-016.0 TpaHcMmmccnoHHoe macno (1 n) 1.000 ST 0000000000 0000000000
Tekct nosmuun: 1.151-601.0 / -602.0/ -603.0/ -604.0-605.0/ -606.0/ -607.0/ /-608.0 /-612.0
X-X 17  6.288-050.0 MoTopHoe macno (1 n) 1.000 ST 0000000000 0000000000
Tekct nosmuun: 1.150-601.0/-602.0/-603.0/-604.0/-606.0/-607.0/-608.0 /-609.0/-612.0/-613.0/-615.0/-619.0/-622.0 / 1.214-120.0/-121.0/-122.0 /-123.0
X-X 18  5.767-005.0 PeanHoBbili Bychep 4.000 ST 0000000000 0000000000
19  7.401-128.0 WapukonoowunHmk 6202-2RS 1.000 ST 0000000000 0000000000
22 7.312-277.0 Lanba 8-200HV-A2E ISO7093-1 1.000 ST 0000000000 0000000000
Tekct nosmuun: 1.151-601.0/-602.0/-603.0/-604.0/-605.0 /-606.0/-607.0/-608.0/-612.0 / 1.150-608.0/-612.0
23  7.313-004.0 MpyxuHHas wainba B8-FSt-A3E DIN 127 1.000 ST 0000000000 0000000000

TekcT nosmumm: 1.151-601.0/-602.0/-603.0/-604.0/-605.0 /-606.0/-607.0/-608.0/-612.0 / 1.150-606.0/-608.0/-612.0
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40 MpuHapnexHocTu (0.146-001.0)

Mo3. MartepuanbHbii N0 O603HaueHue

Konunuecteo EpuHuua ot Ne WK poNe WK  CsepeHusi 0 BapuaHTe

41 0.146-002.0 Py4HolA nucToneT-pacnbinntens 1.000 ST 0000000000 0000000000
42  0.146-041.0 CtpyitHas Tpybka 1.000 ST 0000000000 0000000000
43  0.146-062.0 dopcyHka 1.000 ST 0000000000 0000000000 VERSION 1
44  0.103-681.0 TponHasa gopcyHka 1.000 ST VERSION 2
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41 PyyHou nuctonet-pacnbinurens (0.146-002.0)

34

Crpanuua



41 PyyHou nuctonet-pacnbinurens (0.146-002.0)

34/BY Mos. MarepuanbHbin N0 O603Ha4yeHue

KonuuectBo EpuHumua ot Ne WK

X-X 1 4.775-463.0 MucTonet 1.000 ST 0000000000 0000000000
2 7.303-096.0 BuHT 4 x 22-St-10.9-A2R (IN6RD) 7.000 ST 0000000000 0000000000
3 5.481-331.0 3agsuxka 1.000 ST 0000000000 0000000000
X 4 4.481-209.0 Poivar B cbope 1.000 ST 0000000000 0000000000
5 5.321-669.0 Pyyka 2-anemeHTHas 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 6 4.427-215.0 CoenvHuTENbHbIN anemMeHT B cbope 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 7 4.037-013.0 Kptok 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 8 5.110-596.0 Brynka 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 9 2.880-296.0 KomnnekT 3anacHbix Konew, Kpyrnoro ceveHms 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 10  6.391-875.0 LinaHr Bbicokoro nasneHns DN 6 1.000 ST
X-X 11 4.363-691.0 YNnoTHUTENbHOE KOMNbLO NS 3aMEHbI 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 12 4.775-526.0 MoBopoTHbIN perynatop 270 n 1.000 ST 0000000000 0000000000
TekcT nosmumu: 1.151-601.0 /-602.0 /-603.0 /-604.0/-605.0 /-606.0 /-612.0
X 13 7.343-069.0 CronopHoe konbuo 25x1,2-1.4122 DIN 471 1.000 ST 0000000000 0000000000
Teket nosmuun: 1.151-601.0 /-602.0 /-603.0 /-604.0/-605.0 /-606.0 /-612.0
14  5.321-668.0 Pyuka 1.000 ST 0000000000 0000000000
Tekct nosmuun: 1.151-601.0 /-602.0 /-603.0 /-604.0/-605.0 /-606.0 /-612.0
X-X 15  6.363-310.0 Konbuo ¢ npotoykoin 14x9,4x2,6 1.000 ST

Teket nosmumn: 1.151-601.0 /-602.0 /-603.0 /-604.0/-605.0 /-606.0 /-612.0

CtpaHuua 35



9 KoMnnekT 3anacHbIX Konew, Kpyrinoro ceyeHus (2.880-296.0)

Mo3. MartepuanbHbii N0 O603HauyeHue Konunuectso EpuHuua
10 6.362-957.0 YnnotHutensHoe konbuo 10,0 X 2,0-EPDM 85 5.000 ST
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42 CtpywHas Tpy6ka (0.146-041.0)
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42 CtpywHas Tpy6ka (0.146-041.0)

34/BY Mo3. MartepuanbHbii Ne O6o3HauyeHue Konuuecteo EpuHuua ot Ne WK no Noe WK  CeepneHusi 0 BapuaHTte

X-X 1 4.760-663.0 CrpyiiHas Tpybka Tonbko Ans 3ameHbl 840mm 1.000 ST 0000000000 0000000000

X-X 2 7.303-129.0 BuHT 4x16 -10.9-R2R (K-In6Rd) 6.000 ST 0000000000 0000000000
3 5.321-691.0 Pyuka 2-anemeHTHas 1.000 ST 0000000000 0000000000 VERSION 1
3 5.321-855.0 PykosTb CTPYIH.TPYOKM CO CBapHbIM 6ONTOM 1.000 ST VERSION 2

X-X 4 2.880-296.0 KoMmnnekT 3anacHbIx KoneL, Kpyrnoro ceveHuns 1.000 ST 0000000000 0000000000

X-X 5 7.401-915.0 Wapwk 2,5 G20-1.4034 DIN 5401 1.000 ST 0000000000 0000000000

X-X 6 4.363-692.0 Konbuo ¢ NpoTo4KoM A5 3aMeHbl KOMMNIEKT 1.000 ST 0000000000 0000000000

X-X 7 6.362-524.0 Konbuo kpyrnoro ceveruns 17,0 x 1,5 1.000 ST 0000000000 0000000000

X-X 8 5.401-210.0 Pe3bboBas coeavHTENbHAs AeTanb 1.000 ST

TekcT noamumu: 1.151-612.0

X 9 2.884-521.0 CwnnoBas doopcyHka 25250 1.000 ST

TekcT nosmumu: 1.151-612.0

X-X 9 2.883-397.0 MowHoe conno 25040 1.000 ST

Tekct noamumun: 1.151-612.0

X-X 10  4.402-022.0 PeabboBoli wTyuep 1.000 ST

TekcTt nosmuumn: 1.151-612.0
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4 KoMmnnekT 3anacHbIX Konew, Kpyrnoro cedyeHus (2.880-296.0)

Mo3. MartepuanbHbii N0 O603HauyeHue Konunuectso EpuHuua
10 6.362-957.0 YnnotHutensHoe konbuo 10,0 X 2,0-EPDM 85 5.000 ST
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43 dopcyHka (0.146-062.0)

34/BY Mos. MarepuanbHbin N0 O603Ha4yeHue

KonuuectBo EpuHumua ot Ne WK

1 4.402-042.0 Pe3bboBoii wTyuep 1.000 ST 0000000000 0000000000
2 6.362-460.0 Konbuo kpyrnoro ceveruns 14,0 x 2,5 1.000 ST 0000000000 0000000000
3 5.030-528.0 ®dacoHHas getanb 1.000 ST 0000000000 0000000000
4 7.401-902.0 Wapwk 5 G20-1.4034 DIN 5401 2.000 ST 0000000000 0000000000
5 5.042-405.0 Lepxarenb 1.000 ST 0000000000 0000000000
6 7.777-999.0 [MononHeHne 3anacoB NpekpaLeHHbIR 1.000 ST
X-X 7 6.362-480.0 Konbuo kpyrnoro cevenns 12,42 x 1,78 1.000 ST 0000000000 0000000000
8 7.777-999.0 MNononHeHne 3anacoB NpekpaweHHbIN 1.000 ST
Tekct nosmumn: 1.150-609.0 /-615.0 /
8 5.415-605.0 TponHas dopcyHka 043 1.000 ST 0000000000 0000000000
Tekct nosmumn: 1.150-602.0 / -622.0 1.151-607.0/-608.0 / 1.214-120.0 /-121.0 /-122.0/-123.0
8 5.415-600.0 Tpexno3numnoHHas cTpyitHas Tpybka 1.000 ST 0000000000 0000000000
Tekct nosmuun: 1.150-601.0 / -603.0 / -604.0 / -606.0 / -607.0 -613.0 /-619.0 /
8 5.415-603.0 TporHas popcyHka 040 1.000 ST 0000000000 0000000000
TekcT noamumu: 1.151-601.0 / -602.0/ -603.0/ -604.0
8 5.415-606.0 TpowviHoe conno 045 1.000 ST
Tekct nosmuun: 1.151-605.0 / -606.0
9 5.311-117.0 ecTnrpaHHas ranka 1.000 ST 0000000000 0000000000
10  5.037-059.0 Kptok 1.000 ST 0000000000 0000000000
11 5.394-269.0 3alnTHbIN aneMeHT 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 12 4.767-100.0 Conno 045 1.000 ST 0000000000 0000000000
TekcT nosmumu: 1.150-602.0 / -652.0
X-X 12 4.767-041.0 PoTtopHoe conno 03 (B ynakoBke) 1.000 ST
Tekct nosmuun: 1.214-122.0 /-123.0/
X-X 12 4.767-023.0 PoTopHoe conno 040 1.000 ST 0000000000 0000000000

TekcT nosmummn: 1.151-603.0 / -604.0 /1.150-612.0 / -615.0 /
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43 dopcyHka (0.146-062.0)

34/BY Mos. MarepuanbHbin N0 O603Ha4yeHue Konuuectso EpuHuua ot Ne WK 0o Ne WK
X-X 12 4.767-022.0 PotopHoe conno 035 1.000 ST 0000000000 0000000000

TekcTt no3nuumn: 1.150-603.0/-604.0
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44 TpouHas copcyHka (0.103-681.0)

34/BY Mos. MarepuanbHbin N0 O603Ha4yeHue Konunuectso EpuHuua

X 0 4.767-152.0 TpéxnosmumnoHHoe conno ans 3ameHbl 043 1.000 ST

Tekct nosmuun: 1.150-602.0 /-622.0 / 1.151-607.0/-608.0

X-X 0 4.767-153.0 TpoiHoe conno Ha 3ameHy 1.000 ST

Tekct nosmuun: 1.151-605.0 /-606.0 /

X-X 0 4.767-144.0 TpoiHOe conno TONbKO Ha 3aMeHy 1.000 ST

Tekct noamumn: 1.214-120.0 /-121.0 /-122.0 /-123.0

X-X 0 4.767-150.0 TpoiHas cTpyiiHaa Hacagka ons 3ameHbl 040 1.000 ST

Tekct nosmuun: 1.151-601.0 /-602.0 /-603.0 /-604.0 /1.150-612.0

X-X 0 4.767-148.0 TpoiHas cTpyiHas Hacaaka ons 3ameHbl 1.000 ST

Tekct nosmuun: 1.150-608.0 /-609.0 /-615.0 /

X-X 0 4.767-147.0 TpoiiHoe conno 1.000 ST

Tekct nosumuun: 1.150-601.0 /-603.0 /-604.0 /-606.0 /-607.0 / -613.0 /-619.0
1 5.394-530.0 3awmnTHas getanb KOMMEKTHbIN 1.000 ST
2 6.343-150.0 Wrtndot 03 1.000 ST
3 6.362-409.0 Konbuo kpyrnoro cevenns 32,0 X 1,5 1.000 ST
4 6.362-460.0 Konbuo kpyrnoro cevenns 14,0 x 2,5 1.000 ST
5 5.321-884.0 3axum 1.000 ST
6 5.311-225.0 arka 1.000 ST

X-X 7 6.362-480.0 KonbLo kpyrnoro ceverms 12,42 x 1,78 1.000 ST
8 5.394-859.0 MpenoxpaHutenbHas 4acTb 1.000 ST
9 7.401-902.0 Wapwuk 5 G20-1.4034 DIN 5401 2.000 ST
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50 PacnpepnenutenbHbin Wwut (0.126-044.0)
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Crpanuua



50 PacnpepnenutenbHbin Wwut (0.126-044.0)

34/BY Mos. MarepuanbHbin N0 O603Ha4yeHue

KonuuectBo EpuHumua ot Ne WK

1 5.388-512.0 Tabnuyka 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 2 4.744-166.0 Boikntouatenb B cbope 1.000 ST 0000000000 0000000000
TekcT noamumm: 1.150-602.0 / -622.0
X-X 2 4.744-167.0 Boikntoyatesnb B cbope 1.000 ST 0000000000 0000000000
Tekct nosumuun: 1.150-601.0 /-603.0 /-604.0 /-606.0 /-607.0 /-608.0 /-612.0 /-613.0 /-619.0 /1.214-120.0 /-122.0 /-123.0

2 4.063-810.0 Kpbllwka B KOMNnekTe 1.000 ST 0000000000 0000000000
Tekct nosmuun: 1.151-601.0/-602.0/-603.0/-604.0/-605.0 /-606.0/-607.0/-608.0/-612.0 / 1.150-609.0 /-615.0 1.214-121.0/

3 5.365-181.0 YRNOTHWUTENbHBIA Npodunnb 1.000 ST 0000000000 0000000000

4 5.061-000.0 Kopnyc 1.000 ST 0000000000 0000000000

4 5.064-242.0 Kopnyc ¢ otBepcTtune 1.000 ST
TekcT noamumu: 1.150-609.0 /-615.0 /1.214-121.0/
X-X 5 6.661-298.0 KoHpoeHcatop 40EF K720 1.000 ST 0000000000 0000000000
Tekct nosmuun: 1.150-601.0 /-602.0 /-603.0 /-604.0 /-606.0 /-607.0 1.150-608.0 /-618.0 /-619.0 /-622.0 /1.214-120.0/-122.0 /-123.0

5 6.661-281.0 KoHneHcatop 120 EF 1.000 ST
TekcT nosmumu: 1.150-612.0

6 6.649-400.0 Kabenb c wrencenb *AR 1.000 ST
Tekct nosmuun: 1.150-613.0

6 6.649-185.0 Kabenb 6e3 wrencenb 1.000 ST 0000000000 0000000000
Tekct noamumn: 1.151-602.0 / -604.0 / -607.0 / -608.0

6 6.649-134.0 Kabenb ¢ Bunkoi HD 6/15 HD 7/18 1.000 ST 0000000000 0000000000
Tekct noamumn: 1.151-601.0 /-603.0 /-612.0

6 6.648-978.0 Kabenb ¢ wrencens *CH 1.000 ST 0000000000 0000000000
Tekct nosmuun: 1.150-602.0 / -622.0

6 6.649-401.0 Kabenb 6e3 wrencenb 1.000 ST

TekcTt no3nuumn: 1.150-612.0
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50 PacnpepnenutenbHbin Wwut (0.126-044.0)

34/BY Mos. MarepuanbHbin N0 O603Ha4yeHue

KonuuectBo EpuHumua ot Ne WK

0o Ne WK

6 6.648-977.0 Kabenb ¢ Bunkon 1.000 ST 0000000000 0000000000
TekcT noamumm: 1.150-604.0
6 6.649-237.0 Kabenb c wrencensb *AU 1.000 ST
TekcT noamumu: 1.150-619.0
6 6.649-350.0 Kabenb KoMNNeKTHbli 1.000 ST
Tekct noamumun: 1.151-605.0 / -606.0
6 6.649-737.0 Kabenb ¢ wrencens *CN HO7 RN-F 3G1,5/5,7 1.000 ST
TekcT noamumm: 1.150-606.0
6 6.649-424.0 Kabenb c wrencenb 1.000 ST 0000000000 0000000000
TekcT noamumu: 1.150-609.0 /-615.0 /1.214-121.0
X-X 6 6.648-906.0 Kabenb ¢ Bunkon 1.000 ST
Tekct nosmuun: 1.150-601.0 /-603.0 /-607.0 /-608.0 /1.214-120.0 /-122.0 /-123.0
7 7.303-031.0 BuHT M4x10 -St-P2R (In6Rd) 1.000 ST 0000000000 0000000000
8 5.263-051.0 3aXWUMHbIA 3NEMEHT 1.000 ST 0000000000 0000000000
8 5.263-058.0 HarsxxHas ctopoHa 6oka CnvHKm 1.000 ST
TekcT noamumu: 1.150-609.0 /-615.0 /1.214-121.0/
9 6.303-200.0 BuHT 5x25 IN6RD 1.000 ST 0000000000 0000000000
10  6.303-153.0 BuHT M5x15 3.000 ST 0000000000 0000000000
11 6.632-173.0 KoHTakTop 4,0 kBt /380 B 1.000 ST 0000000000 0000000000
Tekct noamumn: 1.151-601.0 / -603.0 / -607.0 / -612.0
11 6.632-309.0 KoHTtakTtop 110 V 1.000 ST
Tekct noamumun: 1.150-612.0
11 6.632-421.0 KoHtakTop 7,5 kW /220 V 1.000 ST
TekcT noamumu: 1.150-609.0 /-615.0 /1.214-121.0/
11 6.632-281.0 KoHtaktop 230 B 1.000 ST 0000000000 0000000000

TekcT nosmummn: 1.151-602.0 / -604.0 / -605.0 / -606.0 /-608.0
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50 PacnpepnenutenbHbin Wwut (0.126-044.0)

34/BY Mos. MarepuanbHbin N0 O603Ha4yeHue Konuuectso EpuHuua ot Ne WK 0o Ne WK
12 5.048-251.0 Nuct 1.000 ST 0000000000 0000000000
Tekct nosmumn: 1.151-601.0 / -602.0/ -603.0/ -604.0 -605.0/ -606.0/ -607.0 / -612.0 / 1.214-121.0/
13 6.630-049.0 Konnavok 1.000 ST 0000000000 0000000000
Tekct nosmuun: 1.151-601.0 / -602.0/ -603.0/ -604.0 -605.0/ -606.0/ -607.0/-608.0 /-612.0 /1.214-121.0 /
X-X 14  6.631-190.0 ABTOMAT 3alWNTHI dNEKTPoaBUraTens 1.000 ST 0000000000 0000000000
Tekct nosmuun: 1.151-601.0 / -602.0/ -603.0/ -604.0-605.0/ -606.0 /-608.0 /-612.0
X-X 14  6.631-196.0 ABTOMAT 3aWmnTbl 3NeKTpoaBMraTens 1.000 ST
TekcT noamumu: 1.150-609.0 /-615.0 /1.214-121.0/
14  6.631-199.0 MepeknoyaTens NpeaoxpaHuTens oBuratens 1.000 ST 0000000000 0000000000
Tekct nosmuun: 1.151-607.0
15 6.641-402.0 MpoxogHas BTynka 1.000 ST
Tekct noamumn: 1.150-609.0 /-615.0 /1.214-121.0/
16  6.661-254.0 KoHpeHcatop 80 EF 1.000 ST
Tekct nosmuun: 1.150-609.0 /-615.0 /1.214-121.0/
17  5.043-050.0 Jepxatenb ong KoHoeHcaTop 1.000 ST
TekcT noamumm: 1.150-609.0 /-615.0 /1.214-121.0/
X-X 18  7.311-071.0 WecTnrpanHas ranka M12-A2-70 ISO 4032 1.000 ST
TekcT noamumu: 1.150-609.0 /-615.0 / 1.214-121.0/
X-X 19  7.312-054.0 anba 12-A2 ISO 7090 1.000 ST

TekcT no3numn: 1.150-609.0 /-615.0 / 1.214-121.0/
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90 CnevumnanbHble UHCTPpYMeHThI (0.120-514.0)

Mo3. MartepuanbHbii N0 O603HauyeHue Konunuectso EpuHuua

200 0.120-008.0 NHcTpymMeHT uamepurtenbHblil npubop tok AC/D 1.000 ST
200 0.120-017.0 MHCTpYyMeHT BCNOMOraTesnbHbIA CTEPXEHb Yo 1.000 ST
200 0.120-006.0 MHCTpyMeHT cenno knanaHa orpaHnyuTenb ne 1.000 ST
200 0.120-004.0 MHCTpYMEHT 3anopHbIii KpaH 1.000 ST
200 0.120-003.0 WHCTPYMEHT Wwunupbl ANg CHATUS KnanaHos 1.000 ST
200 0.120-002.0 UHcTpymeHT MaHomeTp 1.000 ST
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200 UHcTpymeHT MaHomeTp (0.120-002.0)

Arbeitsdruck / Operating pressure /
Travail pression / Trabajo presién

+ V[Ltr.]
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200 UHcTpymeHT MaHomeTp (0.120-002.0)

Mo3. MartepuanbHbii N0 O603HauyeHue Konunuectso EpuHuua

1 4.742-025.0 WHcTpymeHT MaHomeTp 1.000 ST
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200 UHCTpYMeHT wmnubl Ansa cHATUS KnanaHos (0.120-003.0)
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Arbeitsdruck / Operating pressure /
Travail pression / Trabajo presion

+ V[Ltr.]
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200 UHCTpYMeHT wmnubl Ansa cHATUS KnanaHos (0.120-003.0)

34/BY Mos. MarepuanbHbin N0 O603Ha4yeHue Konunuectso EpuHuua

X 1 4.901-062.0 WNHCTPYMEHT wumnupl 4na CHATUA KnanaHoB 1.000 ST
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200 UHcTpymeHT 3anopHbIn KpaH (0.120-004.0)
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Arbeitsdruck / Operating pressure /
Travail pression / Trabajo presion

+ V[Ltr.]




200 UHcTpymeHT 3anopHbIn KpaH (0.120-004.0)

Mo3. MartepuanbHbii N0 O603HauyeHue Konunuectso EpuHuua

1 4.580-034.0 3anopHbliii kKpaH 1.000 ST
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200 UHcTpyMeHT cenno KnanaHa orpaHuuutens ne (0.120-006.0)

Wil
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200 UHcTpyMeHT cenno KnanaHa orpaHuuutens ne (0.120-006.0)

34/BY Mos. MarepuanbHbin N0 O603Ha4yeHue Konunuectso EpuHuua

X-X 1 4.901-054.0 WNHCcTpyMeHT cenno knanaHa orpaHuymTens ne 1.000 ST
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200 UHCTpyMeHT nameputenbHbi npubop Tok AC/D (0.120-008.0)

87

K4

30

Spannungsmessung / Measuring voltage
Mesure de voltage / Ensayo de la tension

X1/4
®-
+
M2
X1/5

Strommessung / Measuring electrical
current / Mesure de courant / Ensayo
de la corriente

X1/4

M2

1X1/5

Widerstandsmessung / Measuring
resistance / Mesure de résistance /
Ensayo de la resisitividad
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200 UHCTpyMeHT nameputenbHbi npubop Tok AC/D (0.120-008.0)

Mo3. MartepuanbHbii N0 O603HauyeHue Konunuectso EpuHuua

1 6.803-022.0 WHcTpymMeHT uameputenbHblii npnbop Tok AC/D 1.000 ST
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200 UHcTpyMeHT BcnoMorartesibHbIn cTepXeHb ynno (0.120-017.0)

OO0

Cu

T

Schmierung mit Kupferpaste /
Lubrication with copper paste /
Lubrification avec cuivre pate /

Lubricaion con pasta de cobre
6.869-015.0 ,

Maontage O-Ring
& Stutzring /
Assembling
gasket & support
ring / Montage
joint torique

set / Montaje
anillo torico &
anillo de apoyo
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200 UHcTpyMeHT BcnoMorartesibHbIn cTepXeHb ynno (0.120-017.0)

Mo3. MartepuanbHbii N0 O603HauyeHue Konunuectso EpuHuua

1 5.901-076.0 WHCTpYyMeHT BCNOMOratenbHbIA CTEPXEHb Yo 1.000 ST

CtpaHnua 61
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